

19岁儿子斗蚰蚰 输掉老爸近4万工伤赔偿金

现代快报记者暗访:斗蚰蚰场面火爆,实行会员制,一局两三千



资料图片

近日,南京市民李先生(化姓)拨打现代快报96060热线电话,称侄子偷拿自己父亲4万元工伤赔偿金去斗蚰蚰,把钱全输光了,如今侄子离家出走,他父母不知如何是好。李先生希望取缔此类赌博窝点,免得更多人误入歧途,给家庭带来伤害。

见习记者 徐萌 现代快报记者 孙玉春

爆料

儿子误入“蚰”途,偷拿老爸工伤赔偿金

昨天上午,李先生带现代快报记者来到南京市建邺区云锦路某小区的弟弟家中,弟媳张女士(化姓)开了门。46岁的老李躺在床上,右大腿上留着一条30厘米长的伤痕,“出了工伤,之后一直卧床休息”,张女士说,三年前,老李开出租车出了工伤,右腿里打了七根钢钉,直到2013年12月才拿到工伤赔偿金。问起这笔钱“不翼而飞”的事,躺着的老李将头埋进枕头中,不愿再说一句话,张女士也背过身,偷偷地抹眼泪。

据张女士说,9月10日上午,原本打算推丈夫老李到医院开药,发现柜子里的钱少了一大半。“那些都是工伤赔偿金,总共54000块,被拿走了将近4万块。”发现钱不见后,张女士想起邻居前几日说的话,称儿子小李经常去升州路、南湖一带,可能参与了赌博。当天下午,张女士根据邻居提供的地址,骑车到南湖某小区蹲守,“等了几个小时,果真看见儿子从里面出来。”回家后一问,钱果真是被儿子小李拿走了,他承认“钱都拿

去斗蚰蚰了”。据了解,儿子小李今年19岁,读完初中后没找到工作,待在家里两年多了。

没想到,偷偷拿钱的事情被发现后,小李并没有就此打住。张女士称,9月24日,儿子小李再次开口要钱,才知道他还在继续斗蚰蚰,苦口婆心劝了一番,儿子竟然说,“我输得还算少的。”一怒之下,张女士坚决不给钱,而且扬言要报警,第二天一大早,发现小李已经离家出走了。无奈之下,张女士向小李的大伯求助,请他到派出所报警,希望取缔斗蚰蚰的赌博点,挽救儿子。

昨天上午,离小李出走已经过去四天了。张女士也不想再追究,称儿子“年纪还小”,只希望他早日回家,不要再斗蚰蚰赌钱了。

自从知道小李偷拿钱去斗蚰蚰之后,夫妻俩很受打击,本来在附近菜市场从事蔬菜批发的张女士也有四五天没有做生意了。而且,躺了三年的老李还需要后续治疗,“现在在工伤赔偿钱没了一大半,以后不知道该怎么办。”

暗访

斗蚰蚰窝点藏身小区,场面火爆

昨天,现代快报记者按照张女士所说的地点,实地进行了探访。

升州路上一小区某幢一楼,大门敞开,门口和客厅坐着不少人。记者径直走了进去,两间屋子都在斗蚰蚰,里面聚集了数十人。

记者看到,空调开着,仍有不少人打着赤膊,兴致勃勃地观战。桌子上摆放着数十个蚰蚰罐子,外形就像是围棋盒,斗蚰蚰的人每次取出一个蚰蚰罐,两方互斗。蚰蚰罐上都标注着数字,如48、50、52,据称这代表蚰蚰的重量。

“斗蚰蚰,首先要重量相当的才能斗,否则不公平。”一位站在桌旁

的玩家介绍。记者了解到,一般来说,蚰蚰都是玩家自备的,不过提供场所的主家一般提供寄养服务。

斗蚰蚰时,每人打开罐子,用一个小竹筒将蚰蚰取出,先用棉花堵住,然后放到一个椭圆形塑料盒子里,盒子中间有个隔板。蚰蚰放到盒子里后,两边的人就拿着一根草,不停地撩拨蚰蚰,“这是在让蚰蚰张牙,燃起它的斗志!”

一般准备时间不能太长,看双方差不多了,中间“坐庄”的就拨起隔板,两边蚰蚰正面交锋,开始互相扑咬,如果哪一方蚰蚰被咬得调头了,或是受伤了,就停止“战斗”。

两问

斗蚰蚰,玩多大算赌博

昨天现代快报记者咨询了一位警方人士,他表示,只要是押钱的,达到一定标准都属于赌博。按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第一条规定,以营利为目的,有下列情形之一的,属于刑法第三百零三条规定的“聚众赌博”:(一)组织3人以上赌博,抽头渔利数额累计达到5000元以上的;(二)组织3人以上赌博,赌资数额累计达到5万元以上的;(三)组织3人以上赌博,参赌人数累计达到20人以上的。

偷家里钱,算盗窃吗

今年8月20日,江苏省高院发布了《〈常见犯罪量刑指导意见〉实施细则》,盗窃家庭成员或者近亲属财物的,一般可不按犯罪处理。对确有追究刑事责任必要的,可以根据家属、近亲属的谅解程度,减少基准刑的20%-50%。

江苏钟山明镜律师事务所许辉律师表示,即使是直系亲属如儿子,在不经父母同意情况下秘密窃取钱财,仍然属于盗窃。“这不像夫妻,因为父子之间没有共同财产。孩子又已经成年,严格来说,就是盗窃。”许辉表示,只是作为直系亲属之间,是可以获得谅解的,对社会危害性也不大,公安机关可以不追究,只作调解处理。“但是如果父亲坚持要追究,那么警方还是要追究的。”

实行“会员制”,一局下注两三千

记者发现,斗蚰蚰是赌钱的,一般是100元一次,庄家收5元抽头。

而在另一间屋子,下注额就高多了,一局就要两三千元。双方下注后,其他旁观者可以选择看好的那一方“认筹”。由于下注额大,其中一把,庄家就抽了180元。

在探访过程中,记者的陌生面孔引起了其他人的警觉。记者只是稍微问了几句,就有人问,“你没有来过吧?”记者看了一会后,一名男子就过来,“我们这是会员制,你没有带,怎么进来的?赶快出去!”

现代快报记者来到河西文体路附近一处门面房,这里也是张女士所说的一处地点。门外坐着好几个人闲聊“放风”,记者只能透过玻璃看到里面人头攒动。

记者暗访得知,这些蚰蚰,不是来自南京,全是从山东购进。南京一位蚰蚰玩家告诉现代快报记者,南京这边斗蚰蚰的人以中老年人为主,以前是玩,也是十块二十块,后来就变赌了。

蚰蚰价格有高有低,好的可以达到数百上千甚至更高。“在南京本地斗的,算是内部淘汰,到后面斗剩下来的全是上品,就跟扬州、上海的玩法斗,那时间下注额就大了,甚至上万一次!”(爆料人线索费80元)

双4G 双百兆

支持LTE TD-LTE 150Mbps TD-LTE 100Mbps

今年国庆
放价11天

主流4G·厚惠无欺

4G套餐优惠足

4G手机选择多

极速网络覆盖广

G级流量放心用



选4G 就选沃

www.10010.com

China
unicom 中国联通

详情请在线咨询各大营业厅咨询预约。